Rechtsverordnung der Stadt Schweinfurt über die Abgrenzung des räumlichen Wirkungsbereiches der Hegegemeinschaft in der Stadt Schweinfurt

vom 11.05.1984 (Amtsblatt vom 23.05.1984)

Aufgrund Art. 13 Abs. 5 des Bayerischen Jagdgesetzes (BayJG) vom 13.10.1978 (GVBI. S. 678) und § 7 der Verordnung über die Ausführung des Bayerischen Jagdgesetzes (AVBayJG) vom 01.03.1983 (GVBI. S. 51) erlässt die Stadt Schweinfurt folgende

Rechtsverordnung

§1

In der Stadt Schweinfurt wird eine Hegegemeinschaft gebildet, deren räumlicher Wirkungsbereich sich auf die Eigenjagdreviere "Innerer Bezirk", "Schwebheimer Wald" sowie das Gemeinschaftsjagdrevier Schweinfurt erstreckt.

§ 2

Diese Verordnung tritt am Tage nach ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Schweinfurt, den 11.05.1984 Stadt Schweinfurt

gez. Petzold

Oberbürgermeister